

Полиция Петербурга пришла на квартиру на улицу Димитрова и арестовала проживавшего в ней выходца из Узбекистана по обвинению в помощи запрещенной на территории РФ организации «Джебхат ан-Нусра». По данным правоохранителей, задержанный по фамилии Тураев с 1 августа 2018 года по 4 марта 2019 года купил SIM-карты операторов мобильной связи, действующих на территории России. Впоследствии на них были активированы интернет-мессенджеры, в которых вербовали сторонников, размещали агитационные материалы и пропагандировали экстремизм.

Коды регистрации мужчина передал в Telegram гражданину Узбекистана на тот момент находившемуся в на сирийской территории, подконтрольной международным террористическим организациям.

В настоящее время проводится расследование.